

પોલીસ સ્ટેશનમાંથી ચોરાયેલ વિદેશી દારૂ મામલે કોન્સ્ટેબલ સસ્પેન્ડ

અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના હદ માંથી શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના

વિદેશી દારૂ માંથી ૭.૭૫ લાખનો વિદેશી દારૂ લૂંટ પ્રકરણમાં શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના



પાલનપુરની શુકનગ્રીન સોસાયટીમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા

પાલનપુર ખાતે પારપડા રોડ નજીક આવેલી શુકનગ્રીન સોસાયટીમાં શનિવારે રાત્રે તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. જેમણે ત્રણ બંધ મકાનોના તાળા તોડ્યા હતા. જે પૈકી એક મકાનમાંથી રોકડ રકમ તેમજ સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂપિયા ત્રીસ હજારના મુદામાલની ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. ચોરીની ઘટનાને પગલે રહિશોમાં ભારે ફફડાટ પ્રસરી જવા પામ્યો છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી તસ્કર ટોળકીએ ધામા નાખ્યા હોય તેમ એક પછી એક ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપી રહ્યા છે. જેમણે છાપી ખાતેથી રૂપિયા સાત લાખ ભરેલા એટીએમની ચોરી કરી હતી. આ ઉપરાંત ડીસામાં સંખ્યાબંધ દુકાનોના તાળા તોડ્યા હતા. જેની પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ત્યાં પાલનપુરની શુકનગ્રીન સોસાયટી માં પણ ત્રણ બંધ મકાનોને તસ્કરોએ નિશાન

પાલનપુર સિવિલમાંથી મોબાઈલ ચોર ઝડપાયો

પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાંથી બે દિવસ પૂર્વે એક તબીબનું લેપટોપ ચોરાયું હતું. ત્યારે આજે ફરી એકવાર સિવિલમાંથી મોબાઈલ ચોરીને ભાગવા જતો એક ચોર રંગે હાથ ઝડપાયો હતો. પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દર્દીના બિસ્સામાંથી મોબાઈલ ચોરીને ભાગતો ચોર ઝડપાયો હતો. સિવિલ હોસ્પિટલના ગાર્ડ તુષાર પ્રજાપતિએ ચોરને પકડી પાડ્યો હતો. જે મોબાઈલ ચોર જોડેથી મોબાઈલ મળી આવતાં તેને પકડી પોલીસના હવાલે કર્યો હતો.

ડીસા એસટી ડેપોના કર્મચારીઓએ પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે કાળી પટ્ટી લગાવી વિરોધ નોંધાવ્યો

ડીસા, તા. ૭ ગુજરાત એસ.ટી મજદૂર અધિકારી અને કર્મચારીઓને ગુજરાત એસ.ટી મહાસંઘ તથા એસોસિએશન સરકારના નિયમ મુજબ



નિગમના અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓએ તેમના વિવિધ પડતર પ્રશ્નોના મુદ્દે ડીસા બસ સ્ટેશન ખાતે કાળી પટ્ટી ધારણ કરી વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. ગુજરાત એસટી નિગમના સંગઠનના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓએ તેમના પડતર પ્રશ્નોને લઈ સોમવારે કાળી પટ્ટી લગાવી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. ડીસા બસ સ્ટેશન ખાતે ગુજરાત સ્ટેટ ટ્રાન્સપોર્ટ વર્કસ ફેડરેશન, એસ.ટી. કર્મચારી મહામંડળ,

પીએસઆઈ ચૌહાણને ૪૮ કલાક બાદ ફરજમુક્ત કરાયા બાદ અન્ય પોલીસ કર્મચારી જીએસ કનુભાઈ ગડાત ની બેદરકારી સામે આવતા જિલ્લા પોલીસવડાએ સસ્પેન્ડ કરી દેતા પોલીસતંત્રમાં ચક્રાવર મચી છે જિલ્લા પોલીસવડા શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનમાં થી ચોરાયેલ વિદેશી દારૂ પ્રકરણ ઉડાણ પૂર્વક તપાસ કરે તો મસમોદું કૌભાંડ બહાર આવે તેવું લોક મુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી પોલીસ સ્ટેશન હદ માંથી પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ જમ કરેલ વિદેશી દારૂ ભરેલ કન્ટેનર માંથી ૭.૭૫ લાખના વિદેશી દારૂ ની લૂંટ ચલાવી લૂંટારો અન્ય બુટલગરોને વેચી દીધો ત્યાં સુધી અંધારામાં રહેલી શામળાજી પોલીસ ની કામગીરીથી લોકોમાં અનેક શંકા કુશંકાઓ પેદા થઈ હતી ડબોડા પોલીસે રીક્ષા માંથી પકડેલ

શામળાજી એકલવ્ય મોડેલ રેસીડેન્સી સ્કૂલમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ વિભાગના દરોડા

શામળાજી, તા. ૭ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી નજીક આવેલી પ્રાયોજના વહીવટદાર હસ્તકની આદિજાતિ એકલવ્ય મોડેલ રેસીડેન્સી સ્કૂલમાં ૧૧ વિદ્યાર્થીનીઓને ફૂડ પોઈઝનિંગ અસર થતા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર હસ્તકમાં આવી ગયું હતું. એકલવ્ય મોડેલ રેસીડેન્સી સ્કૂલમાં બાળકો માટે સરકાર દ્વારા દર મહિને ૧૪ લાખ રૂપિયા ભોજન પાછળ ગ્રાન્ટ આપવામાં છતાં રસોડાના



એકલવ્ય મોડેલ રેસીડેન્સી સ્કૂલના મોડેલ રેસીડેન્સી સ્કૂલ, શામળાજી ખાતે ત્રાટકી હતી અને બાળકોને આપવામાં આવતા ભોજન સહીત ભોજન માટે ઉપયોગમાં લેવાતી પાઘસામગ્રી અને તેલના નમૂના લીધા હતા અને પરીક્ષણ માટે મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. રસોડામાં ખદબદતી ગંદકી અને ભોજન રૂમમાં રહેલી ગંદકી દૂર કરવા નોટિસ આપી હતી. ફૂડ એન્ડ ડ્રગના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એકલવ્ય મોડેલ રેસીડેન્સી શાળામાંથી લીધેલ પાઘસામગ્રી અને તેલના નમૂનાનો રિપોર્ટ ૧૫ દિવસમાં આવી જશે એમાં ગેરરીતિ પકડાશે તો રસોડાના કોન્ટ્રાક્ટરને નોટિસ આપવાની સાથે જરૂર પડે કોન્ટ્રાક્ટ રદ કરવા પણ સંબંધિત તંત્રમાં જણાવ્યું હતું.



કોન્ટ્રાક્ટરે હલકી કક્ષાનું અને ગુણવત્તા વગરનું મેનુ પ્રમાણે ભોજન પીરસવામાં ગેરરીતિ આચરવામાં આવતી હોવાની સાથે ગંદકીથી ખદબદતું રસોડાના સમાચાર પ્રકાશિત થતા જિલ્લા કલેક્ટરે તપાસના આદેશ આપવામાં આવતા સોમવારે સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા ફૂડ એન્ડ ડ્રગની ટીમ ત્રાટકી હતી અને બાળકોને ભોજનમાં અપાતા

પગારવધારો તેમજ વિવિધ ભથ્થાનો લાભ આપવા સહિત કુલ ૧૫ જેટલા પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે કાળી પટ્ટી લગાવી અમે વિરોધ નોંધાવ્યો છે. પગારવધારો તેમજ વિવિધ ભથ્થાનો લાભ આપવા સહિત કુલ ૧૫ જેટલા પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે કાળી પટ્ટી લગાવી અમે વિરોધ નોંધાવ્યો છે.

નોટબંધી ટાણે જમા થયેલી પાલનપુરની એસબીઆઈમાં ૨૩,૫૦૦ની નકલી નોટો મળી આરબીઆઈ દ્વારા જાણ કરવામાં આવતાં અજાણ્યા શખ્સ સામે ફરિયાદ

ભારત સરકાર દ્વારા રૂ.૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટ બંધી કરવામાં આવી હતી. અને જુની નોટો એસબીઆઈની જુદી-જુદી શાખાઓમાં જઈ ૫૦૦ ના દરની ડુબીકેટ નોટો ખાતામાં જમા કરાવી હતી. જેથી એકત્ર થયેલ નોટાના બંડલો આરબીઆઈને મોકલવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૫૦૦ના દરની ૪૭ નોટો રૂ. ૨૩,૫૦૦ ડુબીકેટ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. જેથી આરબીઆઈ વિભાગ દ્વારા આ અંગેની જાણ એસબીઆઈની મુખ્ય શાખામાં જાણ કરી હતી. જેના પગલે એસબીઆઈના કર્મચારી ખંડુભાઈ ભગાભાઈ પટેલે પૂર્વ પોલીસ સ્ટેશનમાં અજાણ્યા શખ્સ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ આવી હતી. અને જુની નોટો બંધમાં ભરવા સુચન નોંધાવતા વધુ તપાસ પોલીસે હાથ ધરી છે.

આ અંગે ખંડુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, અહીંથી નોટો મોકલાયા બાદ તરફ જ નકલી નોટો તેમના ધ્યાને આવી હતી. અને વર્ષ ૨૦૧૬માં બેંક પાસેથી પેનલ્ટી પણ વસુલવામાં આવી હતી. જોકે, આ અંગેની પ્રોસેસ લાંબી હોવાથી હવે બેંકને જાણ કરવામાં આવી છે. આ અંગે ખંડુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, અહીંથી નોટો મોકલાયા બાદ તરફ જ નકલી નોટો તેમના ધ્યાને આવી હતી. અને વર્ષ ૨૦૧૬માં બેંક પાસેથી પેનલ્ટી પણ વસુલવામાં આવી હતી. જોકે, આ અંગેની પ્રોસેસ લાંબી હોવાથી હવે બેંકને જાણ કરવામાં આવી છે.



ખેડબ્રહ્મામાં પોલીસે બજારમાં દબાણ હટાવ્યા

ખેડબ્રહ્મામાં રોજબરોજ વધતી જતી ટ્રાફિકની સમસ્યા સામે મંગળવારે પોલીસે લાલ આંબ કારી હતી. ખેડબ્રહ્મામાં સરદાર ચોક અને મેઈન બજારમાં રોડ શીલાજીરોડ ઉપર કરવામાં આવેલ ગેરકાયદેસર દબાણો દૂર કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરી હતી. આ ઉપરાંત જાહેર રોડ ઉપર આડેપડ પાર્ક કરતા વાહન ચાલક વિરુદ્ધ પણ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જેમાં સ્થળ ઉપર જ ૫૫૦૦નો દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો. ૧૨ જેટલા વાહી હટાવવામાં આવી હતી. ૪ વાહનો ડિટેન કરવામાં આવ્યા હતા. પી.એસ.આઈ. એ.ડી. પરમાર દ્વારા રોડ પર ટ્રાફિકની સમસ્યા વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરતા દબાણકર્તાઓમા ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો.

ઘડી ગામેથી પેરોલ પર આવેલ ફરાર આરોપીને પ્રાંતિજ પોલીસે ઝડપી પાડ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૭ મૂળ રહે ઘડી, તા. પ્રાંતિજવાળો સદર આરોપી પેરોલ રજા પુરી થયા હોવાનું જણાવેલ અને સદરને હાલ બાદ પરત જેલ પર હાજર થયેલ



પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ પીએસઆઈ પી.એન. જાલા તથા પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં હતાં તે દરમિયાન ખાનગી બાતમી મળી કે ઈંડર પોલીસ સ્ટેશનના ચીટિંગના ગુનામાં સજા ભોગવતો એક આરોપી ઘડી ગામમાં આવેલ છે. જે હકીકતવાળી જગ્યાએ જઈ તપાસ કરતા સદર આરોપી હાજર મળેલ જેને પૂછપરછ કરતા તેને પોતાનું નામ હેમંતકુમાર અમૃતલાલ પંડ્યા રહે. હાલ ઈંડર,



એક સદીની શિક્ષણ યાત્રા પૂરી કરી, બીજી સદીની શિક્ષણ યાત્રા શરૂ કરતુ મોડાસા કેળવણી મંડળ અને તે દ્વારા સંચાલિત મોડાસા હાઈસ્કૂલ નવા ભવ્ય શૈક્ષણિક ભવનનું ખાતમુહુર્ત આજે મોડાસા કેળવણી મંડળના પ્રમુખ બિપિનભાઈ ૨. શાહ અને માનદમંત્રી પંકજભાઈ બુટલા અને કિરીટભાઈ ૨. શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યું. નવું ભવનનો પ્રથમ ભાગ ૨ કરોડ અને ૫૦ લાખમાં તૈયાર થશે. આ ભવ્ય મકાનના પ્લાન આર્કિટેક દિલીપભાઈ સોનીએ તૈયાર કર્યાં છે. આ પ્રસંગે નગરના અનેક શિક્ષણપ્રેમીઓ, પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર એ.કે. ગુપ્તા મોડાસા-નડિયાદ ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી રૂટનું ઈન્સ્પેક્શન કર્યું

મોડાસા, તા. ૭ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં રેલવેની સુવિધા શહેરીજનો માટે પાપા પગલી સમાન હોય તેમ દરરોજ એક ટ્રેન મોડાસાથી નડિયાદ અને નડિયાદથી મોડાસા દોડાડવામાં આવે છે. મોડાસાથી વાયા શામળાજી ઉદેપુર ટ્રેન માર્ગે જોડવા માટે વારંવાર રજૂઆતના પગલે મુંજૂર થયેલ રેલ માર્ગ સર્વેની કામગીરીમાં અટવાતા હજુ કેટલાક વર્ષો સુધી ટ્રેન સુવિધાથી વંચિત રહેવાનો વારો આવ્યો છે. મોડાસા-નડિયાદ લોકલ ટ્રેનમાં પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર એ.કે. ગુપ્તાએ મુસાફરી કરી રૂટનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું તેમજ મોડાસાથી શામળાજી રૂટને લંબાવવા અધિકારીઓ સાથે મિટિંગ યોજાઈ હતી.



પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર એ.કે. ગુપ્તાએ નડિયાદ-મોડાસા વચ્ચે ચાલતી ટ્રેનનું ઈન્સ્પેક્શન કર્યું હતું. આ ઈન્સ્પેક્શનનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય મોડાસા-શામળાજી રૂટને જોડવાનો આ પ્રકારના કોર્સિંગ પર ગાર્ડ મુકવામાં આવે અથવા તો અનુરૂપ બનાવવાની દિશામાં રેલવે વિભાગ દ્વારા વિચારવામાં આવી રહ્યું છે. તદઉપરાંત શામળાજી સુધી જે રેલવે લાઈન લંબાવવાની વિચારણા છે તે ધ્યાનમાં રાખીને આગળની સુવિધાઓ વધારી શકાશે અને આ સ્ટેશનને હાલના સ્ટેશનને શિફ્ટ કરવામાં આવશે. આ સાથે જ હાલના સ્ટેશન પર કેટલીક પ્રાથમિક સુવિધાઓ વધારવાની પણ જનરલ મેનેજરએ જણાવ્યું હતું. આ ઈન્સ્પેક્શનમાં વડોદરા ડીઆરએમ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા રેલવેના ઉપસ્થિત અધિકારીઓને મોડાસા રેલવે સ્ટેશનમાં પુરી પાડવા દિશાનિર્દેશ કર્યાં હતા.